



对空抗击方队接受检阅。

防空
反导群

剑指苍穹 御敌长空

预警探测方队： 守望国家空天安全的“千里眼”

受阅的4型装备都是国产新一代高机动雷达，呈现探测范围广、作战职能更多、机动能力更强等特点，远近衔接、协同组网，技术体制先进，探测模式

多样，能够探测隐身飞机、弹道导弹等目标，是守望国家空天安全的“千里眼”。

预警探测方队由空军雷达兵某部牵头组建。



对空抗击方队： 构筑起防空御天的坚固屏障

受阅的红旗-20、红旗-19、红旗-29等6型装备，全部由我国自主研制设计生产，可实施多段多层次反导拦截，主要用于拦截直升机、飞机、导弹等目标，远中近程防空抗击，全时待战应对空天威胁，构筑起防空御天的坚

固屏障。

对空抗击方队由空军地空导弹某部抽组。目前，空军地空导弹部队已经形成了远中近程、高中低空相结合的作战体系，具备全天候、全方位打击能力。



反无人机方队： 软杀伤硬摧毁 制胜无人作战

这个方队受阅的反无弹炮系统、高能激光武器、高功率微波武器等成体系建设，可拦截无人机、巡飞弹等目标，既能软杀伤，又能硬摧毁，是反制无人机的强大“铁三角”。

反无人机方队由陆军某合成旅和空军地空导弹某旅混编，这两支部队都是经过战火硝烟淬炼的英雄部队。

本文图均据新华社

